

一小时查获7辆问题大货

春运首日,交警高速公路路口设卡严查过往车辆



4日,高速交警在高速公路路口设卡对危化品运输车进行检查。 本报记者 吕奇 摄

本报2月4日讯(记者 柳斌 通讯员 王国良) 4日是春运首日,记者跟随交警支队工作人员在高速公路路口设卡检查,一小时内就查获7辆问题大货。为保证高速公路安全,烟台高速交警支队将在春运期间重点加强对客车、旅游包车、危化品运输车的检查。

“求求你了,罚款可以,别扣分了。”大货司机王先生因超载在福山收费站高速公路路口被查后向民警求情。王先生的大货车核载45吨,结果拉了50吨的货,超载10%,民警向司机讲明超载的危险性后,王先生

最终接受了扣罚3分,罚款200元的处罚。另一位货车司机王某民也因为超载10%受到处罚。

在9点至10点,1个小时的时间里,民警共查获7辆存在问题的货车,其中2辆均超载10%,另外5辆或是反光标识损坏或是放大号不清晰,7位货车司机均受到处罚。

除了白天的检查外,高速交警支队还安排民警晚上值班,尤其是凌晨2点-5点。按照规定,此时间段不允许大客及旅游包车上路行驶。“今天就查到3辆外地大客车要在福山上高速,我们发现后及时将司

机劝返。”高速交警支队的的工作人员说。

春运期间,客车和旅游包车将是重点检查对象,包括是否有超员运输、运载危险物品现象,灭火器是不是在有效期内,驾驶员及乘客有没有系安全带,是否超员、超速等。

在查车的同时,民警还发现在高速路边等车的一位小伙子,小伙子称家在河南,已经和客车联系好了在这里等。“高速路上车速快,在高速路口等车很危险,如果车辆已经满员,再拉一个就是超员了,很不安全,按照规定不允许车

辆在高速路上上下客及装卸货。”民警告诉记者。

“我们也将针对危化品运输车进行严格检查。”烟台高速交警支队业务指导大队大队长开建平说。除了检查驾驶员驾驶证、行驶证及驾驶员、押运员是否具有从业资格外,还要重点检查危化品运输车辆是否安装并按规定使用紧急切断装置。

春运期间,高速交警设立了群众举报电话0535-3381070、0535-6333122,鼓励群众发现可疑车辆向高速交警举报。

相关新闻

高速重点违法行为 占用应急车道排第一

从去年年底到今年1月份,烟台高速交警支队开展了为期三个月的高速公路交通秩序集中整治活动,违法占用应急车道是现场查处的重点违法行为中最多的一项。

据了解,从2014年11月至2015年1月整治活动期间,烟台高速交警支队共查处各类交通违法行为30026起,从现场查处工作来看,查处总数为15053起,其中重点违法行为2872起,违法行为前三甲是:小型汽车应急车道内违法行驶或停车、非法改装以及黄标车违反禁令标志指示通行,分别有1487起、987起、265起,三者占现场查处的重点违法行为总量的95.3%。

从非现场查处工作来看,整治活动期间共抓拍大车占道违法行为8891起,超速违法行为6082起。

“经过三个月的集中整治行动,各类违法行为的发生率均有所下降,特别是小型汽车违法占用应急车道行驶或者停车、非法改装以及大车占道违法行为显著减少。”高速交警支队的工作人员介绍说。

据大队执勤民警反映,在高速上难免会遇到各种各样的特殊情况需要临时停车,但大部分驾驶员安全意识薄弱,简单地将应急车道当成停车休息、解决特殊情况的安全车道,以为将车辆停在应急车道内就万无一失了。支队在开展整治活动以来,对应急车道内行驶、停车的违法行为顶格处罚,同时加强教育,从源头上消除了大批的应急车道违法停车、行驶行为。

本报记者 柳斌



梁大夫整形美容外科

韩式面部皮肤提升术

针对面部皮肤及软组织衰老、纤维断裂,造成面部皮肤松垂、皱纹、塌陷等现象,采用发际内及耳际隐蔽小切口,将皮下松弛的SMAS筋膜提紧固定,去掉多余的老化皮肤。术后皮肤紧致、细腻、表情自然。维持时间长(十年左右)。



进口镭射激光美肤术

韩国咸炯宅博士主理,原装进口美国、以色列及韩国最新多款激光机,正宗韩国激光美肤技术,治疗各种皮肤瑕疵:皮肤美白、祛斑、疏通及缩小毛孔、祛除细小皱纹收紧皮肤、治疗粉刺(祛痘坑、痘痕)、祛除纹身。



原装进口激光机美肤 **免费体验** 活动!由韩国咸博士亲自

咸炯宅 博士 (韩国)

梁忠军 主任 (中国)

主持。每月限额10名,需本人现场报名、诊断并确定治疗方案。

联系电话: 0535—6666067

地址: 芝罘区环山路32号,名人酒店(华侨宾馆)西邻